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						Відбулося засідання лісокультурної ради :
							Засідання лісокультурної ради Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства відбулося у Луцьку під головуванням начальника управління Сергія Чуприни, за участі фахівців Поліського офісу ДП «Ліси України», міжрегіонального управління та Волинського національного університету імені Лесі Українки. Продовжити читання→
						

					

				
 
				
					
						
					
					
						Триває облік чисельності мисливських тварин :
							Відповідно до рекомендацій Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства користувачі мисливських угідь Рівненської та Волинської областей проводять первинний облік чисельності мисливських тварин.Законодавство зобов’язує користувачі мисливських угідь щороку проводити первинний Продовжити читання→
						

					

				
 
				
					
						
					
					
						У лісах Рівненщини збільшилася кількість звірів :
							Фахівців Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства завершили облік чисельності мисливських тварин у мисливських господарствах Рівненської області.За зведеною статистичної інформацією у 2024 році зросла кількість усіх видів мисливських тварин. Продовжити читання→
						

					

				
 
			 
			
			

		
             	

			
								
					
	
		
			На Поліссі у розпалі сезон заготівлі чорниці

			
			                
                    Posted on 4 Липня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




Саме у Волинській та Рівненській областях вона найбільше поширена тому заготовляють тут ягоду у промислових масштабах. Північно-Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства приймає заявки на заготівлю (в тому числі купівля у населення) дикорослих плодів, ягід, лікарських рослин та іншого, або продуктів їх переробки для потреб комерційної та виробничої діяльності. На сьогодні, з відповідною заявкою в управління вже звернулися 83 підприємці, які планують заготовити 900 тонн чорниці. Очікується, що від такої діяльності місцеві бюджети поповняться на понад 1 млн грн. 




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Повідомлення про проведення другої лісовпорядної наради

			
			                
                    Posted on 27 Червня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2023 року № 112 «Про затвердження Порядку здійснення лісовпорядкування», відповідно до пункту 22, Північно – Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства повідомляє про проведення другої лісовпорядної
наради з розгляду змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування, яка відбудеться 12.07.2023 року в режимі GOOGLE MEET – конференції по філії «Клесівське лісове господарство» ДП «Ліси України».




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

			
			                
                    Posted on 20 Червня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




До уваги громадськості оприлюднюється Обласна програма розвитку
лісового господарства в адміністративних межах Волинської області на 2023 – 2027 роки, в тому чисті звіт про стратегічну екологічну оцінку.

Відповідно до п.4 ст.12 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку»
громадське обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документа державного планування розпочато з дня його оприлюднення на офіційному сайті Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства: https://nw.forest.gov.ua/ – 20 червня 2023 року та триватиме до 20 липня 2023 року.

Способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до заяви про визначення обсягу СЕО та проекту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та заяви про визначення обсягу СЕО, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду
замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

Зауваження та пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку приймаються в протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення за адресою:
33028, м. Рівне, вул. Героїв поліції, 26
E-mail: info@nw.forest.gov.ua




Обласна програмаЗавантажити




СЕО ЗвітЗавантажити

					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			На старті сезон заготівлі чорниці

			
			                
                    Posted on 19 Червня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




Північно-Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства приймає заявки на заготівлю (в тому числі купівля у населення) дикорослих плодів, ягід, лікарських рослин та іншого, або продуктів їх переробки для потреб комерційної та виробничої діяльності.




Скоро розпочнеться сезон заготівлі чорниці. Відповідно до рішення обласних рад, в Рівненській області погоджені ліміти на заготівлю цієї ягоди в об’ємі 4395 тонн, у Волинській – 4915 тонн . На сьогодні погоджені ліміти для всіх філій ДП «Ліси України», які працюють на Рівненщині.




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			5 червня – Всесвітній день охорони навколишнього середовища

			
			                
                    Posted on 5 Червня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




5 червня, у Всесвітній день охорони навколишнього середовища (World Environment Day) звітуємо про роботу лісівників навесні. Адже саме вони чи не найбільший роблять для захисту довкілля – відновлюючи та охороняючи лісові насадження.




З початку цього року в Рівненській області створено майже 72 гектари нових лісів, на землях, де їх раніше не було.




Лісівники Рівненщини та Волині навесні 2023 року висадили 31 млн 233 тис штук сіянців основних лісоутворюючих порід (сосни та дуба) на площі 4034,2 га.




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Пожежа у Варашському районі поблизу с. Половлі локалізована

			
			                
                    Posted on 5 Червня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




Пожежа, яка виникла 01 червня 2023 року у Варашському районі поблизу с. Половлі, локалізована, небезпеки поширення вогню немає.




На місці проводяться протипожежні заходи.




Фахівці Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства вже виїхали на її обстеження.




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			У лісах Рівненської області встановився 5 – найвищий клас пожежної небезпеки

			
			                
                    Posted on 25 Травня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




У лісах Рівненської області встановився 5 – найвищий клас пожежної небезпеки, наголошують у Північно-Західному міжрегіональному управлінні лісового та мисливського господарства.




За таких умов діє розпорядження голови ОВА про заборону на відвідування лісових масивів.




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Науково-практична конференція на базі Надслучанського інституту

			
			                
                    Posted on 16 Травня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




Начальник Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Володимир Панчук бере участь у науково-практичній конференції, яка присвячена пам’яті та 100-річчю з Дня народження професора С.А. Генсірука «Природно – ресурсний комплекс Західного Полісся в контексті сталого розвитку». Конференція відбувається на базі Надслучанського інституту Національного університету водного господарства та природокористування у м. Березне.




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Повідомлення про проведення другої та третьої лісовпорядної наради

			
			                
                    Posted on 15 Травня, 2023  by  Прес-служба Північно-Західного МУЛМГ                                    

					

		 		
			




Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2023 року № 112 «Про затвердження Порядку здійснення лісовпорядкування», відповідно до пункту 22, Північно – Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства повідомляє про проведення другої лісовпорядної наради з розгляду основних положень організації і розвитку лісового господарства 30.05.2023 року  в режимі Google meet – конференції  по ТзОВ «Прогрес», розташованого за адресою: Волинська область, Володимир – Волинський  район, с. Білин.




 Продовжити читання→					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
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Гаряча лінія:  тел. +380 362 634 681
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Державний нагляд (контроль) у сфері мисливського господарства та полювання
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